

习近平在出席解放军代表团全体会议时强调 加快建立军民融合创新体系 为我军建设提供强大科技支撑

据新华社北京3月12日电(记者李宣良、王经国、王玉山)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12日下午在出席十二届全国人大五次会议解放军代表团全体会议时强调,立足经济社会发展和科技进步的深厚土壤,顺势而为、乘势而上,深入实施军民融合发展战略,开展军民协同创新,推动军民科技基础要素融合,加快建立军民融合创新体系,下更大气力推动科技兴军,坚持向科技创新要战斗力,为我军建设提供强大科技支撑。

会上,厉延明、唐宏、李贤玉、冉崇伟、张育林、王波、华明、高尚国、戎贵卿等9位代表,主要就推动武器装备创新发展、提升新型作战力量创新能力、推进联合战役训练创新发展、维护我国海外利益、推进国防交通建设军民融合深度发展等问题提出了意见和建议。

代表发言后,习近平发表重要讲话。他强调指出,党的十八大以来,在党中央和中央军委领导下,全军围绕实现强军目标,统一思想,抓紧工作,国防和军队改革实现历史性突破,军事斗争准备取得重大进展,反腐败斗争形成压倒性态势,我军建设呈现崭新气象。

习近平强调,科技进步深刻改变着人类生产生活方式,也深刻影响着世界军事发展

走向。随着科学技术快速发展,国家战略竞争力、社会生产力、军队战斗力的耦合关联越来越紧,国防经济和社会经济、军用技术和民用技术的融合度越来越深。我们必须增强紧迫感,以更大决心和力度抓紧推动科技创新和进步。

习近平指出,经过长期发展,我国经济实力、科技实力大幅提升,一些重要科技领域跻身世界先进行列,为科技兴军提供了坚实基础,我们完全有条件把科技领域军民融合搞得更好一些、更快一些。要推动搞好顶层设计和战略筹划,推动国防科技和武器装备军民融合,推动军地合力培育军事人才,推动体制机制和政策制度改革,加快我军建设向质量效能型和科技密集型转变。

习近平指出,国防科技和武器装备领域是军民融合发展的重点,也是衡量军民融合发展水平的重要标志。要主动发现、培育、运用可服务于国防和军队建设的前沿尖端技术,捕捉军事能力发展的潜在增长点,强化军事需求牵引,最大限度实现民为军用,做好国防科技民用转化这篇大文章,发挥国防科技转化运用最大效益,形成多维一体、协同推进、跨越发展的新兴领域融合发展布局。

习近平强调,我军现代化建设和军事斗

争准备深入推进,武器装备和新型作战力量快速发展,对拓宽人才培养渠道、改进人才培养模式提出了新的要求。要发挥国家教育资源优势和我军院校特色,健全军事人才依托培养体系,培养大批高素质新型军事人才。要构建以联合作战院校为核心、以兵种专业院校为基础、以军民融合培养为补充的院校格局。依托国民教育培养军事人才的路要继续走下去,同时要坚持军队需求主导,聚焦紧缺专业、重点高校、优势学科,提高人才培养层次和质量。要加大人才培养引进力度,不断壮大人才队伍。要把提高官兵科技素养作为一项基础性工作来抓,在全军大力传播科学精神、普及科学知识,使学习科技、运用科技在全军蔚然成风。

习近平指出,党中央决定成立中央军委军民融合发展委员会,在中央层面加强对军民融合发展集中统一领导。要以机制和政策制度改革为抓手,坚决拆壁垒、破坚冰、去门槛,破除制度藩篱和利益羁绊,构建系统完备的科技军民融合政策制度体系。要弘扬军民团结的优良传统,汇聚起科技兴军的强大力量。中央和国家机关、地方各级党委和政府以及有关方面要强化国防意识,支持国防和军队建设改革,为强军事业提供坚强支持。

司法部部长张军: 司法鉴定收费问题今年要解决

新华社北京3月12日电 针对社会关注的“天价鉴定费”问题,司法部部长张军12日在人民大会堂“两会部长通道”上说,今年要进一步加强司法鉴定的质量管理,规范收费标准,所有省份都要出台司法鉴定收费标准。

张军说,目前已有16个省份会同国务院、国家物价管理部门出台了适合本地的收费标准,剩下的今年都要完成。

国家旅游局局长李金早: 成立旅游警察适应“全域旅游”时代

据新华社北京3月12日电(记者王慧慧、齐中熙)国家旅游局局长李金早12日在人民大会堂“两会部长通道”回答记者提问时说,中国旅游正从“景点旅游”转变到“全域旅游”,要建立适应“全域旅游”特点的旅游治理机制,成立旅游发展委员会、旅游警察、旅游巡回法庭以及工商旅游分局等。

李金早说,旅游管理体制要从过去部门单一管理过渡到现在的综合管理体制,要建立适应“全域旅游”时代特点的现代旅游治理机制。“现在21个省份成立了旅游发展委员会,13个省份成立了备受欢迎的旅游警察。过去只要把景点的治安搞好就行,现在景点以外的治安也要搞好。”

他表示,流动式的旅游巡回法庭已在多省份开始实行,及时调解旅游中产生的纷争。此外,“全域旅游”时代还需要成立工商旅游分局对不规范经营、欺行霸市行为进行惩处。

我国正描绘中国制造“新版图”

据新华社北京3月12日电(记者张辛欣、安蓓)记者12日从工信部获悉,《“中国制造2025”分省市指南(2017年)》正在组织修订,将于近期印发。该指南旨在把《中国制造2025》的重点任务和各地资源禀赋相结合,避免重复建设,突出所专所长,打造中国制造“新版图”。

工信部称,制定分省市指南,就是鼓励和引导各地加快构建具有自身特色和优势的新型制造业体系,推动形成因地制宜、特色突出、区域联动、错位竞争的制造业发展新格局。实现精准发力,避免一哄而上。



植树节里 植树忙

3月12日,济南市市民在参加义务植树活动。

当日是植树节,全国各地开展各类植树活动,号召人们行动起来植树添绿,美化家园。
新华社发

新邵县国家税务局 关于清退发票保证金的公告

为落实中央关于发票保证金清理规范工作有关要求,根据《国家税务总局征管和科技发展司关于开展国税系统发票保证金清理工作的通知》,我局将对原向纳税人收取的发票保证金进行清退,请缴纳了发票保证金的纳税人于公告之日起15日内凭发票保证金收据,税务登记证件副本到新邵县国家税务局征收管理科办理退款事项,逾期不再办理退还事宜,剩余发票保证金将按照国家税务总局有关规定缴入国库。本公告自发布之日起施行。
特此公告。

新邵县国家税务局
2017年3月13日

世界最大单口径射电望远镜景区免费对游客开放

新华社贵阳3月12日电(记者李黔渝)世界最大单口径射电望远镜FAST“中国天眼”景区已正式向游客实行免门票政策,记者从望远镜所在地贵州省平塘县了解到,景区只收取每人50元的景区摆渡车票,天文体验馆门票为每人50元。

“中国天眼”于2016年9月25日正式落成启用,为加强景区管理,规范景区收费行为,贵州省平塘县对景区摆渡车运营价格及国际天文体验馆门票价格进行定价成本监审,按程序组织举行了“中国天眼”景区摆渡车运营价格及国

际天文体验馆门票价格制定听证会,最终确定景区实行免门票政策,景区摆渡车票和天文体验馆门票均为每人50元。

记者还了解到,为确保大射电望远镜在工作中不受干扰,大射电望远镜5公里核心区为“静默区”,屏蔽所有移动信号。游客进入大射电观景台前,凭景区门票在游客服务中心扫码寄存个人手机、数码相机、智能手环等一切电子产品。目前,景区内已设置多个有线电话亭,游客可免费拨打国内电话。为减少人流密集对望远镜的干扰,每天景区接待游客限量2000人。

邵阳市市直党政机关公务用车改革车辆拍卖公告

受邵阳市财政局委托,我公司在湖南湘客酒业有限公司办公大楼3楼1号会议室对邵阳市公车改革处置车辆(本田、别克、帕萨特等品牌;共计90辆)公开举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖时间:2017年3月22日下午2时00分整。
- 二、标的集中展示时间:2017年3月18日至3月21日止。
- 三、展示地点:市江北西湖北路湖南湘客酒业有限公司厂区内前坪。
- 四、竞买登记:1、有效身份证明(个人:身份证原件及复印件;法人:营业执照等复印件);2、竞买保证金:贰万元/辆(每份竞买保证金只能竞得一台车辆,如有意竞买多台车辆的,请交纳相应金额的竞买保证金);3、竞买保证金缴纳截止时间为2017年3月21日16:30时止,以竞买保证金到达指定账户时间为准;4、有意竞买者请携带有效证明和转账回执单(转账回执单的汇款人与办理竞买登记人必须为同一人)到我公司指定地点办理竞买手续。
- 五、报名时间:2017年3月17日至3月21日16:30分止;地点:邵阳市西湖南路国土大厦南栋406室。

保证金账户:户名:邵阳市拍卖有限责任公司
账号:85111740001522393012
开户行:邵阳农村商业银行股份有限公司
行号:402555020017
六、注意事项:
1、本次拍卖标的以现状为准(不含车牌),拍卖成交后车辆过户所需的一切税、费、滞纳金(包括但不限于车辆年检、保险过期等)均由买受人承担。
2、车辆年检、过户、保险、购置税、环保(如达到汽车排放标准)等规定由有意竞买者自行到车辆现登记地及拟转入登记地的交警、保险、税务、环保等职能部门了解,拍卖成交后车辆档案一经提出,而车辆转入登记地不能入牌的责任由买受人本人承担。
七、联系电话:0739-5318958
13973919955 15973970676
邵阳市拍卖有限责任公司
2017年3月13日

背水一战
全力振兴实体经济



邵阳日报广告中心制作